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Νέες και νέοι Πρωτοετείς Δόκιμοι Υπαστυνόμοι 

 

  Με τον όρκο που πριν από λίγο δώσατε, για πίστη στην 

Πατρίδα υπακοή στο Σύνταγμα  και τους Νόμους του 

Κράτους, εισέρχεστε και τυπικά στη μεγάλη οικογένεια των 

Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας. Η σημερινή μέρα 

είναι ορόσημο στη ζωή σας γιατί είναι το επιστέγασμα των 

προσπαθειών και των προσδοκιών σας. Σας συγχαίρω για 

την επιλογή σας και την μεγάλη σας επιτυχία. 

 

Γι  αυτό, με ιδιαίτερη  χαρά και ικανοποίηση σας 

καλωσορίζουμε και επίσημα στην Σχολή Αξιωματικών της 

Ελληνικής Αστυνομίας.  

 

Η Σχολή ανέκαθεν υπήρξε και παραμένει η κορωνίδα της 

συστηματικής εκπαίδευσης σε πανεπιστημιακό επίπεδο 

των υποψηφίων Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας 

με αποστολή την προσφορά στη γνώση και την 

καλλιέργεια της Αστυνομικής αγωγής και δεοντολογίας.  

Ολοκληρώσατε με ιδιαίτερη επιτυχία ένα ιδιαίτερα 

απαιτητικό πιεστικό και κοπιαστικό πρόγραμμα 

προπαίδευσης και αποδείξατε ότι διαθέτετε 

προσαρμοστικότητα στις νέες συνθήκες , ψυχικά νοητικά 



και σωματικά προσόντα, διατηρώντας υψηλό φρόνημα και 

την αξιοπρέπειά σας.  

 

 

Νέες και νέοι Πρωτοετείς Δόκιμοι Υπαστυνόμοι 

 

Στη διάρκεια της τετράχρονης φοιτησής σας θα πρέπει να 

αφοσιωθείτε στην εκπαίδευση σας να επιδείξετε 

ενδιαφέρον, υπομονή και επιμονή, ωριμότητα στις κρίσεις 

σας, στα πλαίσια που οι νόμοι και οι παραδόσεις της 

Σχολής επιτάσσουν. 

Η Σχολή από την πλευρά της έχει την ευθύνη και 

υποχρέωση να προάγει τις σωματικές και ηθικές σας 

ικανότητες, να αναδείξει τις δεξιότητές σας. Να σας 

προσφέρει πανεπιστημιακού επιπέδου γνώσεις και 

εμπειρίες αλλά και να σας διδάξει τα αστυνομικά 

καθήκοντα και υποχρεώσεις, σφυρηλατώντας έτσι το ήθος 

και την αρετή σας. Πρωτίστως όμως να σας 

μεταλαμπαδεύσει  το ιδανικά και τις αρχές του καθήκοντος 

της ηθικής και του Πατριωτισμού! Γιατί το μεγάλο και 

ακατανίκητο όπλο του Αξιωματικού είναι ο Χαρακτήρας 

του που σε συνδυασμό με την άρτια κατάρτιση του, 

καθιστούν τον αξιωματικό ισχυρό και ικανό να 

ανταπεξέλθει στις αντιξοότητες και τις δυσκολίες που θα 

ανακύψουν κατά την εκτέλεση των καθηκόντων.     

 

Από σήμερα, μαζί με τους δόκιμους Υπαστυνόμους των 

μεγαλυτέρων τάξεων, αποτελείται το μέλλον στην διοίκηση 

της Ελληνικής Αστυνομίας, γιατί εσείς θα είστε  τα αυριανά 



της στελέχη και άρα ο πολλαπλασιαστής ισχύος που τόσο 

ανάγκη σήμερα έχει η πατρίδα μας.    

 

 

 

 

Νέοι και νέες Πρωτοετείς Δόκιμοι Υπαστυνόμοι 

 

Η εκπαίδευσή σας, Θεωρητική και Πρακτική,  θα 

εμπλουτίσει τις γνώσεις σας, θα μεγιστοποιήσει την σκέψη 

σας θα ενισχύσει την εγκράτεια σας  και με συνεχή μελέτη 

και ενδιαφέρον θα αναπτύξετε μια πλήρη επαγγελματική 

προσωπικότητα ικανή να ανταπεξέλθει σε όλες τις 

απαιτήσεις.  Η παιδεία εξάλλου,  είναι δεύτερος ήλιος για 

τους ανθρώπους,   έλεγε ο Πλάτων. 

Τηρώντας τα ανωτέρω, θα διαπιστώσετε ότι η Σχολή  θα 

σας προσφέρει το Ταξίδι και θα σας βοηθήσει   στα 

μέγιστα προκειμένου να τα εφαρμόσετε στην μετέπειτα  

υπηρεσιακή σας πορεία. 

Σαν  Διοικητής σας, αλλά και μέσω των Αξιωματικών της 

Σχολής θα εποπτεύω  προσωπικά κάθε σας 

δραστηριότητα σχετικά με την εκπαιδευτική διαδικασία 

που ακολουθείτε και θα διαχειρίζομαι με μέτρο και 

συνέπεια κάθε σας λογικό αίτημα.  

Στην κοινή μας προσπάθεια να γνωρίζετε ότι  είναι 

αστείρευτο το ενδιαφέρον της πολιτικής και φυσικής 

ηγεσίας του Σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας,  που σε 

μία δύσκολη εποχή   που παρότι οι δημοσιονομικές 



συνθήκες είναι δύσκολες, ικανοποιούν κάθε μας  λογικό 

αίτημα.  

Νέες και Νέοι πρωτοετείς Δόκιμοι Υπαστυνόμοι 

Σας συγχαίρω για την πρώτη  μεγάλη σας  επιτυχία να 

εισαχθείτε στην Σχολή Αξιωματικών της Ελληνικής 

Αστυνομίας. Είναι η οδός που θα σας οδηγήσει στην 

μεγάλη λεωφόρο των επαγγελματικών και προσωπικών 

σας φιλοδοξιών και θα εκπληρώσει τα όνειρά σας.  

Για να επιτύχετε τον στόχο σας θα πρέπει να μην ξεχνάτε 

ότι <<παρα δύναμη τολμείται>> να τολμάτε δηλαδή πέρα 

από τις δυνατότητες  σας.  

Να θυμάστε και να είστε προσηλωμένοι σε μεγάλες  και 

διαχρονικές αξίες  και υψηλά ιδανικά όπως είναι το 

Δημοκρατικό μας πολίτευμα, η Ορθοδοξία και η Πατρίδα  

και να προστατεύεται τα θεμελιώδη δικαιώματα όλων των 

πολιτών.  

Διαισθανόμενος την ύψιστη σημασία που έχει η 

εκπαίδευση σας υπενθυμίζω τη ρήση του   Αριστοτέλη: << 

της παιδείας οι μεν ρίζες είναι πικρές, οι δε καρποί γλυκείς  

>> 

Έχοντας πλήρη εμπιστοσύνη στις δυνατότητές σας 

εύχομαι να έχετε υγεία, καλή πρόοδο και σας καλώ να 

αναφωνήσετε: 

 

ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ 

ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

ΖΗΤΩ Η ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ  


